



小朋友穿着「我老师最最最漂亮」的白T恤。

“我老师最最最漂亮”

昨天一大早,宁波市海曙区天悦幼儿园的老师收到了一份惊喜——月亮一班的小朋友们穿着印有“我爱老师”“我老师最最最漂亮”等字样的白T恤来上学了,走到园门口还大声地朝值勤老师喊“老师,节日快乐”,以此表达美好的师生情。

早上8点多,小朋友们陆续来幼儿园了,正在门口值勤的李璐燕老师最早发现了这份节日礼物。“一开始看到有一两个小朋友穿着这样的白T来上学,以为是凑巧,觉得挺有趣,没有很在意。后来看到越来越多的小朋友都穿着这样的衣服,才知道是家长们有意为之,被感动到了!心里甜甜的!”李老师说。

据了解,这是月亮一班的家委会给孩子们定制的一件心意满满的衣服,家委会的妈妈认为教师节应该有点仪式感,也应该向老师们祝贺节日快乐,于是,就在教师节前定制了这件衣服,有的孩子衣服上写着“我老师最最最漂亮”,有的写着“老师您辛苦啦”,还有的写着“老师最好”……“这样做,既是尊师重教的表达,这件衣服也能作为班服穿,感觉蛮实用的。我们大家商量了一下,用这个方式表达心意和感谢,老师们也不会有太多负担。”家长说。

看着全班小朋友无声的祝福,月亮一班的老师们特别开心,“非常惊喜,我完全没想到。感谢家长们的用心,家长的认可是对我们教师工作的最大支持、最大动力。”班主任夏妍说。

记者 俞素梅 通讯员 殷海蓉

# 教师节 送上最特别的礼物



9月10日是教师节,学校举办了各种各样温馨的活动,老师们也收获了许多特别的惊喜“礼物”。在这特别的日子里,让我们一起来看这些彼此成长、彼此感恩的瞬间。



班主任的画像

这份礼物,她准备了一个夏天

9月10日,10岁女孩周玉婷用她稚嫩却饱含深情的笔触,为9位教导过她的老师送上节日惊喜——亲手画的画像。这份心意如同她笔下的线条,细腻而深刻。小女孩的暖心举动,让师生们纷纷为之点赞。据了解,这一次的教师节礼物,她从暑假就开始悄悄准备了。

周玉婷是宁波市李惠利小学丹凤校区402班的学生。为了将老师描绘得栩栩如生、传神至极,她从钉钉班级群、老师的朋友圈下载了老师们的照片,细心临摹,修改多稿。为了有充足的时间准备这次的礼物,她连最想参加的绘画比赛都主动放弃了。

周玉婷妈妈说:“为了给老师们一个惊喜,她在作画的时候甚至不允许我拍照,生怕我忍不住发朋友圈被老师们看到。”

班主任沈敏老师满怀惊喜地接过自己的画像,眼眶微润,感慨道:“周玉婷是个才华横溢的孩子。她精心绘制的画像触动了我的心弦,我一定好好珍藏。希望她能持之以恒地追逐自己的梦想,成为那个最好的自己!”

英语老师吴宁儿由衷感叹:“我刚接手这个班级的英语课一周时间,没想到就收到了如此独一无二的惊喜,这让我深刻感受到作为老师的幸福与价值!”

政教主任忻佩红老师则感慨地表示:“没想到玉婷会找到我发在朋友圈的这张照片,将这份平凡转化为如此珍贵的礼物。太感动了!谢谢玉婷!”

记者 钟婷婷 通讯员 王碧波 文/摄



周玉婷给英语老师送上画像。



钱桂芝的剪纸作品。

这位手艺人以“纸”传情

9月10日,天空淅淅沥沥地下着小雨,然而,丝毫没有阻挡钱桂芝的步伐。当天,她手中紧握一把伞,怀里小心翼翼地抱着一叠精致的剪纸作品,将这些作品送给了鄞州区东胜街道戎家社区辖区的老师们。她说:“每一位教师都是学生人生旅程中的指路明灯。他们如同剪纸工艺中的每一刀,每一剪,精细到位,却又不留痕迹。”

据悉,钱桂芝是一位退休多年的老教师,有着12年的剪纸经验。在今年教师节前,她耗时2周,特别设计了几款剪纸作品。这些作品不仅美观大方,还寓意深刻。有一幅作品,一个大大的“师”字被簇拥在繁花似锦的背景

之中,象征着教师在学生心中的崇高地位;另外一幅作品则描绘出一棵繁茂的大树,树上枝干繁茂,枝头挂满了象征知识与希望的果实,表达了教师们对学生辛勤浇灌与无尽关爱的情怀。

9月6日,钱桂芝就将这些作品送到了社区,希望送给辖区的老师们。9月10日一早,网格员与钱桂芝一道,走访了住在樟叙里的陈佩娟教师,并送上了精美的剪纸作品。看到如此精美的剪纸作品,陈老师深受感动:“这不仅是一份礼物,更是一种文化的传承和精神的寄托。”

记者 王悦宁 通讯员 宓伊沛 任赛帅 文/摄



钱桂芝(右)将剪纸作品送给老师。

## 黄金验资可撤案? 谨防电诈新手段

近日,宁银消金客户经理小刘接到赵先生电话咨询宁银消金消费贷款业务。赵先生表示,其身边朋友办理了宁银消金消费贷款业务且反馈比较满意,他也想办理一下。小刘便向赵先生介绍了宁银消金消费贷款的产品特点,并询问客户借款的主要用途。赵先生表示,此次借款主要想购买一些黄金。小刘一边为赵先生介绍办理流程及手续,一边与其进行进一步沟通,了解购买黄金的具体用途。

于是,赵先生透露了自己近期的遭遇。他表示,前几天接到一个陌生电话,

对方自称是“警察”,告知其手机号码涉嫌电信网络诈骗案件,已经进入立案阶段,现在可以通过向指定地址邮寄黄金验资进行撤案,撤案后3个工作日内归还黄金,若不及时验资撤案,后续赵先生将被传唤以及调查,因此才来办理贷款购买黄金。

客户经理小刘听罢敏锐地意识到,赵先生可能遭遇了新型电信网络诈骗,立即提醒其可能遭遇诈骗,并建议赵先生去派出所确认情况。赵先生听取了建议,随后便去派出所了解情况,发现自己压根没有所谓的涉及案件情况,这才意

识到是遇到了电信网络诈骗,同时也庆幸自己没有遭受实质性损失。

目前,诈骗分子的诈骗手段推陈出新,更具迷惑性,宁银消金提示您:

1.对于线下邮寄黄金的要求保持警惕。合法的交易或业务通常不会要求你邮寄黄金等贵重物品,如果有人要求你邮寄黄金或其他贵重物品,应保持警惕,并立即拒绝。

2.对于公检法电话办案的情况保持警惕。公安机关、检察机关和法院在办理案件时需遵循严格的法律程序,不会通过电话等非正式渠道办案。



3.对于验资撤销案件的情况保持警惕。公安机关、检察机关和法院办案过程中,不存在验资撤案的程序,凡是声称可以通过验资来撤销案件的,都是诈骗。国家金融监督管理总局宁波监管局温馨提醒,广大消费者要提高警惕,切莫轻信所谓“协助调查”“验资撤案”等话术,谨防“购买黄金”诈骗新手段。

记者 徐文燕 通讯员 金沈达 郑波 李寅初